

# 李咏新节目《咏乐汇》被指太八卦

# 这是《鲁豫有约》的食堂版 还是《康熙来了》的央视版?



从前晚开始,央视经济频道开播 10 年的益智类节目《幸运 52》停播,取而代之的是李咏主持的访谈秀节目《咏乐汇》。首播的第一期节目中,李咏邀请到了新东方教育科技集团总裁俞敏洪。央视经济频道品牌管理组负责人透露,成龙、刘晓庆、李亚鹏等明星都将在随后的每周六晚参加李咏的“八卦夜宴”,在舞台餐桌上的吃吃喝喝当中,他们也把自己鲜为人知的隐私和盘托出。

### 锁定明星

#### 设“饭局”招待嘉宾

据了解,《咏乐汇》以李咏与成功人士侃谈人生旅程中的

道播放的娱乐性访谈节目,前来做客的成功人士将不仅仅来自经济界,也可能是科技界的大腕、文化体育界的名人,或者是电影明星。毕竟畅谈人生智慧,每个人都是自己的英雄,每个人都有自己的传奇。我们确信能做到和经济频道的特色相符,与《艺术人生》的风格不同。再说李咏也有自己的主持特长,对于他对新节目形式的探索我们持乐观的态度。”

### 网友炮轰

#### 像《鲁豫有约》食堂版

从首期节目的内容来看,节目似乎更像《艺术人生》《鲁豫有约》的食堂版本。整个节目中,很少能看见李咏与被采访者俞敏洪的思想碰撞,倒是两人唇枪舌剑地耍嘴皮子很有意思,如:节目中俞敏洪反客为主调侃李咏是“驴脸长发的家伙”,还建议同桌吃饭的李咏“你背对我吧”,让李咏吃了不少闷亏。不过两人之间的严肃话题则稍显老套,有网友表示,节目中李咏挖到的有关俞敏洪生平的“料”大多已经不新鲜,根本不能获得什么箴言、感悟。

节目取名《咏乐汇》,本身就有大杂烩的意思,节目组什么招式都使上了。如:节目中边吃边聊的设置,就大有 TVB 的王牌节目《志云饭局》的影子;而虚拟情境表演,让演员来扮演俞敏洪初恋时的温馨岁月,点起蜡烛,配上音乐,明显是向《康熙来了》的陈汉典偷师,虽然有“笑果”,但也有网友抱怨这显得很多余,可见太注重娱乐效果对一档经济类访谈节目未必是好事。

否认八卦 李咏登台前要“补课” 由于披露了不少明星隐私,前晚的节目播出后,很多观众表示李咏变得越来越八卦了。李咏在接受采访时说:“这其实不算是八卦,而是以活泼的形式讲一个成功的故事,为了走进嘉宾的内心,我还补了不少课,去看明星们的人物传记和心理学方面的书。”他还表示,这也不是脱口秀,而是闲聊,舞台的设置也是尽量让嘉宾放松,所以嘉宾说了不少真心话和大实话,“我也很惊喜于访谈节目还可以在这么舒适的环境里做。”谈起印象中深刻的明星,李咏居然说张朝阳现场最闷,而张朝阳前段时间还客串采访明星,被称为最活跃的 CEO,不过在李咏的“忽悠”下,张朝阳还现场秀了一段拉丁舞;刘晓庆看上去最年轻,根本不像 50 多岁的人,连节目的场记都说她很漂亮;成龙最有意思,非常职业,是个话痨,讲了很多鲜为人知的故事。



成龙《咏乐汇》当嘉宾

### 满文军 炮轰乐坛弊端

刚刚结束北京站的“史上最大规模演唱会”,作为中国歌曲排行榜的预热活动,“念慈菴 2008 年度北京流行音乐典礼”马不停蹄来到南京。前日晚上 6 点,满文军、林宇中、叶乃文三位各具特色的歌手在南京航空航天大学明故宫校区剧场盛大开唱!在彩排现场,记者采访了歌坛老将满文军。在透露了新专辑将于本月下旬面世的喜讯后,满文军猛烈抨击了目前乐坛的种种怪现象。谈到某歌手专辑大卖百万张时,满文军笑着摇摇头,反问记者:“这些数据是真是假,从何考证呢?”感慨了一通后,满文军突然开始抨击目前乐坛的弊端。“现在歌手正在沦为弱势,盗版疯狂蚕食我们的生存空间,这种现象真的很可悲。” 快报记者 李谷

### 品冠 来宁参加公益活动



久未露面的“情歌王子”品冠 11 月 1 日出现在南京,参加江苏音乐台举办的公益活动“我要上学”。品冠用歌声传递爱心,帮助四川灾区的孩子们筹集善款,重返课堂。看着台下小朋友可爱的笑脸,他说:“我很喜欢参加这样的活动,觉得非常有意义。我在重庆拍《注定爱你》,看到那些孩子,那些人的生活,就觉得我们有点生在福中不知福的感觉。四川地震后,我在灾区看到那么多热心的人伸出自己的双手帮助那里的人重建家园,我感动不已。所以创作了那首《注定爱你》,希望能奉献出自己的一点力量。” 通讯员 张润芝 快报记者 李谷

### 皮特 拍新片被传假戏真做



据媒体报道,布莱德·皮特与黛安·克鲁格合拍新戏《恶名浑蛋》被传假戏真做!剧组人员透露:“最近他们共进晚餐,黛安把手绕在他脖子上讲悄悄话,他为她的温柔举止而倾倒。”皮特与黛安 4 年前合演《特洛伊:木马屠城记》时互相欣赏,黛安也一直很迷恋皮特。 王文

### 袁和平执导《苏乞儿》 周董“无敌” 周迅“从良”

有“天下第一武指”之称的袁和平(八爷)再执导筒捧起文卓做新一代的“功夫巨星”。影片《苏乞儿》昨日在北京举行发布会,由于八爷在圈内的知名度和好人缘,《苏乞儿》中“星光灿烂”,除了有杨紫琼客串,还有周杰伦、周迅、郭晓冬等担纲。在发布会上,最引人瞩目的莫过于周杰伦要在片中担任一个身手高超的“武神”。尽管之前在《大灌篮》中秀了一把自己的“身手”,还是有记者现场对周杰伦的功夫底子提出了质疑,搞得这位“音乐才子”自言“压力大到手心都已经出汗了”。

功扮演“武神”——苏乞儿的师父。对此,八爷表示:“我觉得他绝对能达到这个要求,因为周杰伦以前演的戏动作我看很好,而且《霍元甲》MV 他自己要起双截棍很流利,本身有功夫基础在的,所以我对他很有信心。”同时八爷表示为了“武神”这个角色看过很多人,最后之所以选定周杰伦是因为他外形不讲话的时候很酷,像一个真正有内涵的高手。

之后记者提出的问题更尖锐,表示八爷看中周杰伦是不是因为他的市场号召力。八爷承认周杰伦的号召力确实不错,而且说要把电影的音乐都交给他来打造。

#### 周杰伦要打也要唱

当一公布完几位主演在片中的角色,立刻就有记者问导演周杰伦能不能在一向都真打实斗不用电脑特技的八爷的电影里

#### 周迅脱离“小三”成贤淑妻子

作为这部功夫片里唯一的女主角,周迅最开始以为八爷找自己是演打戏,“结果不是,我还是演文戏,但这个角色还是很感动人,特别是在发生事情之后,她能瞬间变得非常强大,男人靠着她的鼓励、疼爱茁壮成长。”看来这一次,周迅要摆脱自己之前的“小三”形象,扮演一个传统中国女性,让大家看到非常贤淑,凸显母爱那一面的。

此外,郭晓冬扮演的的是一个爱国人士——在苏乞儿的引导下从一个普通小兵成长为马教头,带领一批将领最后把外国侵略者勇敢地赶出去。刘媿



周杰伦和周迅出席发布会

## 热烈祝贺

市科技局、人事局、教育局组织开展了南京市软件人才培训基地申报工作,经综合评审,认定**北大青鸟(南京鼓楼校区)**为“**南京市软件人才培训基地**”!

### ——北大青鸟(南京鼓楼校区)相关链接——

- \* 2006 年 11 月,北大青鸟华东地区第一家软件测试培训学校(鼓楼校区)成立。
- \* 2007 年 11 月,荣获“首届南京大学生最喜爱培训机构”称号。
- \* 2007 年 12 月,荣获“2007 年南京诚信办学机构”称号。
- \* 2008 年 1 月,成功举办第一届已就业学员大型交流会。
- \* 2008 年 2 月,荣获“南京最具含金量 IT 培训奖”称号。
- \* 2008 年 3 月,成为《现代快报》推荐的“IT 人才培养基地”。
- \* 2008 年 6 月,成功举办校区第二届新老学员就业交流会。
- \* 2008 年 10 月,经政府评审认定为“南京软件人才培养基地”

**北大青鸟** (南京鼓楼校区) **华东第一家**

**学 IT, 好工作, 就选“软件测试”!**

※ 软件测试工程师已被国家信产部列为“紧缺人才”,就业竞争小。

※ 人才缺口近 30 万,以稀为“贵”,起薪 3000-4000/月。

※ 薪资涨幅大,工作二至三年,年薪可达 8 万~10 万。

※ 系统培训相当于一项目实践,入行时不再是“零经验”。

※ 就业起点均为中大型企业,福利待遇好,发展空间大。

※ 北大青鸟 BTEST 为国内首席软件测试专业课程。

本月“特色班”热招中!

今秋学“测试”,明年收回本!

咨询热线: **400-888-6020** (欢迎应届生咨询 报名,优先推荐!)

中心网址: **www.js-btesting.com** (提供免费在线咨询)

中心地址: 中山北路 26 号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦 14 层

## 讣告

中国电影家协会会员、原中国电影表演艺术学会副会长兼秘书长、终身顾问、著名表演艺术家、珠江电影集团演员宋德望先生因病医治无效于 2008 年 11 月 1 日下午 4:25 逝世,享年 85 岁。